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1. Introdução

O texto da introdução deverá contemplar uma pequena revisão sobre a temática na qual o trabalho está inserido e indicar de forma sucinta os principais objetivos a serem atendidos pelo trabalho. 
Orientações gerais: Corpo do texto com parágrafo 1,25 cm, tamanho 12, entrelinhas 1,15, alinhamento justificado. Títulos e subtítulos: fonte em negrito, corpo 12, alinhamento justificado, numeração progressiva em algarismos arábicos. Figuras, tabelas e quadros: título na parte superior, corpo 11, entrelinhas simples, alinhamento justificado, numeração sequencial. Notas e legendas na parte inferior, corpo 10, entrelinhas simples, alinhamento justificado. O resumo expandido deverá ter entre 3 a 5 laudas.
2. Revisão de Literatura
Sugerimos que seja abordado em pequenos tópicos, com os principais autores que embasam o trabalho.

3. Metodologia

Indicar as metodologias utilizadas no trabalho para atingir os objetivos propostos. 

4. Resultados preliminares e Discussão (se houver)
Apresentar os resultados obtidos no trabalho e sua discussão em relação ao conhecimento já disponível. Nos resultados poderão ser apresentadas tabelas, gráficos e outras ilustrações que sejam essenciais à boa compreensão do texto. 

5. Conclusões preliminares 
Indicar de forma objetiva as principais conclusões obtidas pelo trabalho.

6. Referências bibliográficas
¹ Notas de rodapé: fonte estilo normal, corpo 10, entrelinhas simples, numeradas em algarismos arábicos e sobrescritos, alinhamento justificado.
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