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Título do Trabalho

Resumo
Artigo completo apresentado em PDF, sem o nome dos(as) autores(as). Formatação: papel A4, margens superior e esquerda 3 cm; direita e inferior 2 cm; fonte Times New Roman em todo o texto. Extensão do texto: mínimo de 5.000 e máximo de 8.000 palavras, incluindo resumo e palavras-chave, figuras, tabelas, referências, apêndices e anexos, arquivo com máximo de 10 MB. Título do trabalho: Negrito, tamanho 14, espaço simples, alinhamento centralizado. Resumo: Parágrafo único, fonte TNR, corpo 11, espaço simples, alinhamento justificado; conteúdo com objetivo da pesquisa, metodologia, procedimentos utilizados e principais resultados, extensão entre 300 e 500 palavras. Palavras-chave: Tamanho fonte 11, separadas por ponto e vírgula, máximo 5. Corpo do texto: parágrafo 1,25 cm, tamanho 12, entrelinhas 1,15, alinhamento justificado. Notas de rodapé: fonte estilo normal, corpo 10, entrelinhas simples, numeradas em algarismos arábicos e sobrescritos, alinhamento justificado. Títulos e subtítulos: fonte em negrito, corpo 12, alinhamento justificado, numeração progressiva em algarismos arábicos. Figuras, tabelas e quadros: título na parte superior, corpo 11, entrelinhas simples, alinhamento justificado, numeração sequencial. Notas e legendas na parte inferior, corpo 10, entrelinhas simples, alinhamento justificado. A não observação desses critérios implicará na exclusão dos trabalhos do processo de avaliação e de sua possível apresentação no Seminário. Artigo completo apresentado em PDF. Formatação: papel A4, margens superior e esquerda 3 cm; direita e inferior 2 cm; fonte Times New Roman em todo o texto. Extensão do texto: mínimo de 5.000 e máximo de 8.000 palavras, incluindo resumo e palavras-chave, figuras, tabelas, referências, apêndices e anexos, arquivo com máximo de 10 MB. Título do trabalho: Negrito, tamanho 14, espaço simples, alinhamento centralizado. Resumo: Parágrafo único, fonte TNR, corpo 11, espaço simples, alinhamento justificado; conteúdo com objetivo da pesquisa, metodologia, procedimentos utilizados e principais resultados, extensão entre 300 e 500 palavras. Palavras-chave: Tamanho fonte 11, separadas por ponto e vírgula, máximo 5. Corpo do texto: parágrafo 1,25 cm, tamanho 12, entrelinhas 1,15, alinhamento justificado. Notas de rodapé: fonte estilo normal, corpo 10, entrelinhas simples, numeradas em algarismos arábicos e sobrescritos, alinhamento justificado. Títulos e subtítulos: fonte em negrito, corpo 12, alinhamento justificado, numeração progressiva em algarismos arábicos. Figuras, tabelas e quadros: título na parte superior, corpo 11, entrelinhas simples, alinhamento justificado, numeração sequencial. Notas e legendas na parte inferior, corpo 10, entrelinhas simples, alinhamento justificado. A não observação desses critérios implicará na exclusão dos trabalhos do processo de avaliação e de sua possível apresentação no Seminário. Este resumo tem 404 palavras.
Palavras-chave: primeira; segunda; terceira; quarta; quinta.
1. Introdução

Corpo do texto: parágrafo 1,25 cm, tamanho 12, entrelinhas 1,15, alinhamento justificado. Títulos e subtítulos: fonte em negrito, corpo 12, alinhamento justificado, numeração progressiva em algarismos arábicos. Figuras, tabelas e quadros: título na parte superior, corpo 11, entrelinhas simples, alinhamento justificado, numeração sequencial. Notas e legendas na parte inferior, corpo 10, entrelinhas simples, alinhamento justificado. A não observação desses critérios implicará na exclusão dos trabalhos do processo de avaliação e de sua possível apresentação no Seminário. 

2. Revisão de Literatura
Citação longa

1. Títulos de figuras, tabelas e quadros
	
	
	

	
	
	

	
	
	


Notas e legendas. Fonte de figuras, tabelas e gráficos

3. Metodologia

4. Resultados e Discussão
5. Conclusão

6. Referências
¹ Notas de rodapé: fonte estilo normal, corpo 10, entrelinhas simples, numeradas em algarismos arábicos e sobrescritos, alinhamento justificado.
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